CpenHe- 1 HU3KOHaMOPHLIE BUXPEBLIE BO34YX0AYBKN W HU3KOHAMOPHLIE KOMMPEeCcopbl

INEKTPUYECKME XaPaAKTEPUCTUKMN (HOMUHAIbHBIE) Makc. Makc. Bakyym Makc.
YpoBeHb FabapuTHble
Bec, Mpoussogun- | (oTHocutenbHo | U3bbITouHOE Ounametp
Mogenb MowHocTb, HanpsakeHue nutanua, | Cuna TOKa, wyma, pasmepbl
By B A Kr AB(A) Tenbr;ocn;, atm.), KlMa [haBneHune, (XLLIXB), Mm naTpy6kos
K M /u (m6ap) KMa (m6ap) i
EVL 64/41 3,0 200-240A / 345-415 12,50 /7,2Y 40 72 230 -34 (-340) 41 (410) 465x372x371 G2
EVL 64/49 4,0 345-415A / 600-720 10,0A/5,8Y 44 72 230 -39 (-390) 49 (490) 499x372x371 G2
EVL 89/21 2,2 200-240A / 345-415 9,7A/5,6Y 43 73 320 -22 (-220) 21 (210) 473x426x426 G2
EVL 89/26 3,0 200-240A / 345-415 12,5A/7,2Y 48 73 320 -28 (-280) 26 (260) 496x426x426 G2
EVL 89/38 4,3 345-415A / 600-720 10,0A/5,8Y 54 73 320 -36 (-360) 38 (380) 526x426x426 G2
EVL 89/50 5,5 345-415A / 600-720 133A/7,7Y 66 73 320 -44 (-440) 50 (500) 571x426x426 G2
EVL 89/57 7,5 345-415A / 600-720 16,7 A/ 9,6Y 73 73 320 -44 (-440) 57 (570) 571x426x426 G2

Icam
==n mEms

CEEITTTTLELY
TRuEEREDD

BarkHO: JOCTYMHLI TakxKe B ncnonHeHnn ATEX




Paboume xapakKTepUCTUKN BUXPEBLIX BO34YX04YBOK

Mepenag pasnexwit, kMa

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
350 A X T L3 T L T L T L) T 3 T ¥ T L T L T - 1m
300 90
&

N 592 - 80

250 & \\\ L 70
\ 75 \'Q -
200 \ ) 60
N

Z
=
2
8 w
z u
5 ™\ % [*
2 150 N
§: (e 6\1/( ! 8[2 P el/( 40
8,
g 100 N &4 \9’4@- 30
3 Z
o S, 20
= 50 (653
10
0 . . . . . . . . 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Mepenag gaesneHun (BakyyMHblil pexxum), m6ap
Mepenapn pasnenuit, kMa
0 5 10 15 20 25 30 35 40
280 . Q 1 1 1 T T T T | 80
55
70
ey - 60
s
) L 50
[
2 6.
] 4/47 - 40
i
= \ - 30
[o]
g .
s 5 \S - 20
3 Z
o 23 {4
e G .
V*f ] 10
0 . — . . . . 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400

Mepenag aaBneHuii (BakyyMHbI pexum ), m6ap

padpuruecKkmne xapakTepUCTUKN OeNCTBUTENbLHLI MPU BCackbiBaHUM BO3Ayxa ¢ Temnepatypow 15°C, atmocdepHoM AasneHnn 1013 mbap.

MpownssoanTenbHOC T, N/c

MpowussBognTenbHocTb, N/c

Mpoun3BoANTENLHOCTb, M*/Y4

MpownsBoanTenbHOCTL, My

300

n
(&
o

n
o
o

-
o
o

=3
o
o

(4.
o

0

280

n
S
o

n
[=3
o

=3
(2]
o

-
n
o

©
o

B
o

Mepenan aasnenni, kMa

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
| B B B B B S B B B B B =Y
v'é-‘/ﬁ Yos [
AN 2 X L 80
< A -
(\ 8926 N F70
>
& 4 S
NS/‘?& 60
2 5
<
&- %% L 50 ©
e | 0
& \l/z 5
N, %> 40 :
% B
P -30 2
12 S
By L20 8
L =
L 10
0

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

lMepenag gaBneHuin (kOMNpeccopHbIi pexum ), Mbap

Mepenan paenenui, kMa

0O 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
— T T T T T T T T T 4

©

T
[02]
o

N
N
NS,

<

T
(4,
o

\Qa

T
B
o

7
w
o

n
o
MpounsBoguTenbHoCcTb, Nnic

T
=
o

0

0 50 100

Mepenan AaBneHnin (KOMNPECCOpPHbIN pexum), Mm6ap

150 200 250 300 350 400 450 500




EVL 89/50, EVL 89/57 EVL 64/41, EVL 64/49, EVL 89/21, EVL 89/26, EVL 89/38

I"H.i'
T -
.. .
. !
iy LAY m
- I
- :
e [ e
- § N l:‘lﬂ —_—
: =
— &
% 1 :i
1
e e
Pasmep, mm
Modene | a a8 |clD|le|Fla|H|w]||k|m|N|oO|gpla|gr|s|T]| v v v v, v yxz [ONIOMEHME OTBEPCTH) oo 1y

Ha @X
EVL 64/41 |372|411|371|60|260|295|465|190|175|144|135|115| 98 |171| 48 |G2(83| 14 | 4 (116 |M8x17 [M32x1,5 [M32x1,5 M32x1,5(M32x1,5 |M8x20 b1,5°/171,5°/ 291,5°|200 (42
EVL 64/49 3721411]371160]260]2951499 224175144 1135|115| 98 |171| 48 |G2(83| 14 [ 4 [116 [ M8x17 | M32x1,5 | M32x1,5 M32x1,5 M32x1,5 | M8x20 51i5°z171l5°z291i5° 200 |42
EVL 89/21 [426|426|410(63|290|325|473|191|197|162|128|140|180| 84 |205|G2|83| 15 (4,5/130| M8x17 | M25x1,5 | M16x1,5 - - M10x20(51,5°/171,5°/291,5° | 240 |29
EVL 89/26 |426 (426|410 (63|290|325|496 (188|197 |162|135|140|180| 84 |205|G2|83| 15 (4,5/130| M8x17 | M32x1,5 | M32x1,5 [M32x1,5 M32x1,5 [M10x20|51,5°/171,5°/291,5°| 240 |42
EVL 89/38 | 426|426 410 (63290 |325 526|209 (197|162 |148|140|180| 84 [205|G2(83| 15 |4,5/130| M8x17 | M32x1,5 | M32x1,5 [M32x1,5 M32x1,5 |[M10x20|51,5°/171,5°/291,5° | 240 |42
EVL 89/50 426|426 |410 [154 290 (325|571 (226|197 |162|167 | 140|180 |200|205 |G2|83| 15 (4,5/130| M8x17 | M32x1,5 | M32x1,5 [M32x1,5 M32x1,5 [M10x20|51,5°/171,5°/291,5°| 240 |42
EVL 89/57 |426 426|410 154 290|325|571(226|197|162|167|140|180|200|205|G2|83| 15 (4,5/130| M8x17 | M32x1,5 | M32x1,5 [M32x1,5 M32x1,5 [M10x20|51,5°/171,5°/291,5°| 240 |42




AKceccyapbl

D

DuniTP 4151 BUXPeBOM BO30YXOOYBKM (BaKyYMHBLIM PEXKIM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMNaAaHusl TRepAbiX, B3BELLeHHLIX B A
OTKauMBaeMOM BO34yxe YacTuL,

ApTuKyn MpucoeanHUTENbHBIN pasmep CteneHb pUNbTPaALMU, MKM
FBL %2 G %" 10
FBL 1.0 G1l” 10 A
FBL1% G1lwn’ 10
FBL1 % G1W’ 10
FBL 2.0 G2" 10
FBL2 % G2W’ 10
FBL 4.0 G4” 10 k

DuniTp 4J151 BYXPEeBO BO3OYXOAYBKM (KOMMPeCCOPHLIN PEXKIAM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMaAaHusl TRepAbix, B3BELLeHHLIX B
HarHeTaeMoM BO34yxe YacTuL,

ApTuKyn MpucoeanHUTENbHBIN pasmep CteneHb pUNbTPaALMU, MKM
FC1% G1lwn’ 10
FC1% G1»%” 10
FC2 G2’ 10
FC2% G2% 10

FC4 G4” 10 '
T ———




N

DuniTp 47151 BYXPEeBO BO3OYXOAYBKM (KOMMPEeCCOPHLIN PEXKIAM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMNaAaHusl TRepAbix, B3BELLeHHLIX B I
HarHeTaeMoM BO34yxe YacTuL,

ApTukyn MpucoeanHUTENbHDBIN pasmep CreneHb pUNbTPALMU, MKM
MF-10 G1ln’ 50
MF-12 G1%’ 50
MF-16 G2” 50
MF-20 G2K%” 50
MF-32 G4” 50

[penoxpaHUTersHBLIV KnanaH 47151 BUXPeBO BO3AYXOOyBK/

Mo3BONSIET 3aLLUUTUTL NEKTPOABUIaTeS b BO3AYXOLYBKM OT Neperpy3oK.

ApTURYN MpucoegMHUTENbHbINA pa3mep MaTtepuan AwnanasoH
AaBneHun, mbap

RV-1 G1»%” Mnactuk 0-300

RV-2 G1»%” Mnactuk 300 - 600

RVM G1»%” MeTann 200 - 600




